
1. 3x = 2y , 0일 때,
3x2 + 2xy

x2 + xy
의 값은?

①
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2. 수열
1

1 +
√
2
,

1√
2 +
√
3
,

1√
3 +
√
4
, · · · 의 제 15항까지의 합은?

①
√
14 − 1 ②

√
15 − 1 ③ 3

④
√
15 + 1 ⑤ 5



3. 함수 y = 2 | x − 1 | −2 의 그래프와 x 축으로 둘러싸인 부분의 넓이를
구하여라.

답:



4. 표의 빈칸에 6개의 자연수를 하나씩 써 넣어 가로, 세
로, 대각선 방향으로 각각 등차수열을 이루도록 할 때,
빈칸에 써 넣을 6개의 수의 합을 구하여라.

답:



5. 첫째항이 45이고, 공차가 −4인등차수열은첫째항부터제몇항까지의
합이 처음 음수가 되는가?

① 23 ② 24 ③ 25 ④ 26 ⑤ 27



6. 오른쪽 그림과 같이 밑변 AB의 길이가 40인 직
각삼각형 ABC가 있다. 변 AC를 11등분하여 변
AB와 평행한 10개의 선분을 그려 그 길이를 각각
a1, a2, a3, · · · , a10이라할때, a1+a2+a3+ · · ·+
a10의 값을 구하여라.

답:



7. 다음 수열의 합을 구하여라.

1 · 2 + 2 · 22 + 3 · 23 + · · ·+ 9 · 29

답:



8.
3
√
8 +

3
√
3

3
√
16 +

3
√
6
을 간단히 하면?
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√
6



9. 함수 f (x) 의 역함수를 g(x) 라 하자. x , 1 인 모든 실수 x 에 대하여

f
(
2g(x) − x

x − 1

)
= x 라 할 때, f (2) 의 값을 구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



10. 함수 y =
1

x + 2
+ 2의 그래프가 y = ax + b, y = cx + d에 대하여

대칭이 될 때, a + b + c + d의 값을 구하여라. (단, a > 0 )

답:



11. 두 수열
{an} = 6, a2, a3, 48, · · ·
{bn} = 6, b2, b3, 48, · · · 에 대하여
{an}은 등비수열, {bn}은 등차수열일 때, a10 − 10b10의 값은?(단, 공비
는 실수이다.)

① 1752 ② 1843 ③ 1950 ④ 2250 ⑤ 2356



12. 자연수 n에 대하여 1n + 2n + 3n 을 10으로 나눈 나머지를 an 으로
정의하는 수열 {an}에 대하여 다음 보기 중 옳은 것을 모두 고르면?

㉠ a2 + a4 = 12 ㉡ an+1 = an+5

㉢
∑102

k=1 ak = 610

보기

① ㉡ ② ㉢ ③ ㉠, ㉡

④ ㉡, ㉢ ⑤ ㉠, ㉡, ㉢


